
　評　価　の　観　点
４　：　とてもそう思う ３　：　少しそう思う 228 名）
２　：　あまりそう思わない １　：　まったく思わない

平均 4 3 2 1 未記入

1 3.5 128 84 12 4 0

2 3.4 122 72 26 8 0

3 3.1 88 92 35 13 0

4 2.9 54 111 49 14 0

5 3.2 76 110 32 5 5

6 3.1 76 94 45 8 5

7 2.4 37 77 58 51 5

8 2.8 51 98 51 23 5

9 3.4 111 92 12 8 5

10 2.8 43 110 54 16 5

11 3.2 87 102 22 12 5

12 3.2 86 99 33 5 5

13 3.2 93 98 23 9 5

14 3.3 100 92 24 5 7

15 3.2 107 73 31 12 5

16 3.6 154 55 11 3 5

17 3.1 70 108 35 10 5

18 3.3 113 66 34 10 5

19 2.7 73 58 33 48 16

20 3.5 128 82 7 6 5

21 3.3 99 90 26 8 5

22 3.4 116 82 16 7 7

23 3.3 102 80 25 6 15

24 3.4 122 76 24 1 5

25 3.4 125 69 18 11 5

26 2.8 68 79 34 42 5

学校行事（運動会や文化祭、合唱コンクール）に積極的にとりくんでいる。

部活動等からマナーやチームワークの大切さを学んでいる。

学校からの便りや学校ホームページを家庭に紹介している。
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トイレのスリッパを並べている。

友達や先生に丁寧な言葉遣いができている。

おもいやりや感謝の気持ちを持って生活できている。

委員会や学級の係、当番の仕事を責任を持って取り組むことができている。

早寝・早起き・朝ご飯の生活習慣が身についている。

ｹｲﾀｲやｽﾏﾎの利用は、家庭でﾙｰﾙを定めて利用している。

無言清掃を時間一杯､一生懸命できている。

学校のきまり（頭髪や服装、遅刻しない）を守ることができている。

給食に感謝し、給食を残さず食べる努力をしている。

人をいじめたり、差別したり、人の嫌がる事を言わない。

学校にある道具や施設を大切に利用している。

ゴミを勝手に捨てない。草花等の環境整備に努めている。

机や椅子、ロッカーの整理整頓ができている。

自転車のマナーやルール（ﾍﾙﾒｯﾄ・タスキ・安全運転）を守っている。

評
価
項
目

保　護　者　評　価
（数字は人数です）

授業に真剣に参加し、自ら進んで学習できている。

家庭学習（1,2年９０分以上、３年生１２０分以上）ができている。

授業は楽しく、よくわかる。できる。

笑顔で、大きな声で、立ち止まって、先に挨拶できる。

（回答者数

教科書等の忘れ物をしない。
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宿題は期限を守って提出している。

授業１分前着席ができている。

授業中、私語や勝手な事をしない。

授業中は集中して先生の話を聞くことができている。


